
 

 

 

VERBALE DI ADUNANZA 19 GENNAIO 2024  DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI IVREA 

 

Addi’  19 GENNAIO 2024  ORE 13,30   si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti 

punti all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE                                TESORIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO                                                                                          CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE                        ASSENTE                                             CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA           ASSENTE                                            CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA                                                                                   CONSIGLIERE 

 

VALERIA GIACOMETTI                                                                                       CONSIGLIERE 

 

 

I consiglieri Campanale, e Diana  hanno comunicato la loro assenza. 

 

 

Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 

120) Tribunale di Ivrea: programma di gestione art 37/2024 

 

Il Presidente illustra il programma di gestione a norma dell’art 37 D.L. 6 luglio 2011 n.98 e succ.mod.  per l’anno 2024 

pervenuto dal Presidente del Tribunale di Ivrea. 

Il Consiglio, in assenza di osservazioni, prende atto.    

 

 

121) Tribunale Minori Torino: programma di gestione anno 2024 

 

Il Presidente illustra il programma di gestione a norma dell’art 37 D.L. 6 luglio 2011 n.98 e succ.mod.  per l’anno 2024 

pervenuto dal Presidente del Tribunale dei Minorenni. 

Il Consiglio, in assenza di osservazioni, prende atto.    



 

 

122) Ministero della Giustizia: richiesta scorrimento graduatoria concorso pubblico 

 

Il Presidente riferisce in merito alla richiesta formulata dal Ministero della Giustizia  di scorrimento della graduatoria degli 

idonei all’esito della procedura concorsuale n.1/2022, ai fini del reclutamento mirato di personale dipendente da 

destinarsi all’organico degli Uffici giudiziari di Ivrea. 

Il Consiglio, all’unanimità dei presenti,  

- rilevata  la grave situazione di carenza di personale amministrativo in cui versano gli uffici della Procura della 

Repubblica di Ivrea e del Tribunale di Ivrea, che impone ogni più ampia collaborazione; 

- vista  la graduatoria pubblicata all’esito della procedura concorsuale  n.1/2022, indetta per l’assunzione di un 

dipendente dell’Ordine; 

- considerata la durata della stessa graduatoria,  a norma dell’art. 35 c.5ter del D.Lgs. n.165/2001; 

- non sussistendo, allo stato, esigenze di procedere a nuove assunzioni presso l’Ordine, stante la piena copertura della 

pianta organica dell’Ufficio, 

delibera di autorizzare il Ministero della Giustizia - Dipartimento dell’organizzazione giudiziaria del personale e dei servizi 

- Direzione generale del personale e della formazione, allo scorrimento della graduatoria degli idonei,  pubblicata all’esito 

della procedura concorsuale n.1/2022  presso l’Ordine di Ivrea.   

 

Alle ore 14.20 si allontana dall’adunanza il consigliere Bonaudo per altro impegno. 

 

123) Varie  

Il Presidente illustra la relazione condivisa  che sarà presentata in occasione della cerimonia di inaugurazione dell’anno 

giudiziario presso la Corte d’Appello di Torino prevista per il giorno 27 gennaio 2024. 

 

In assenza di ulteriori argomenti da trattare nella presente adunanza il Presidente la dichiara chiusa alle ore 14.40. 

Il presente verbale, letto in corso di redazione, si intende approvato in assenza di rilievi.  

 

 
 
IL PRESIDENTE 
 
(AVV. PATRIZIA LEPORE)  
 
 
IL SEGRETARIO 
 
(AVV. PAOLA PERELLO) 

 


